МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ЭНДОСКОПИЧЕСКИЙ ВИДЕОФОРУМ «IEEF2023»

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем вас на Международный Образовательный Эндоскопический видео Форум (IEEF2023).

Мы будем рады снова встретиться с вами 2-4 ноября 2023 года в Москве, в новых комфортных залах отеля МонАрх, с просторными фойе и выставкой, уютными зонами для кофе-брейков и общения с коллегами. Создавая атмосферу торжества и праздника для очных участников, мы стараемся продумать всё до мелочей, начиная со СТАРТА Форума «EVIS X1: 300 дней – полет нормальный!».

2 ноября Вас ждёт как всегда интересное, захватывающее, интерактивное мероприятие с большой тренинг-зоной, самыми актуальными темами и представлением новейших технологий Olympus. По завершении все участники приглашаются на дружеский ужин.

Постоянные участники Форума знают, что 3 ноября нас всех ждёт традиционно яркое и незабываемое Открытие IEEF2023, которое задаст позитивное начало и максимально бодрое погружение в научно-практическую и образовательную работу мероприятия.

В программе видео Форума прямая видеотрансляция из трех операционных ГКБ № 31 им. академика Г. М. Савельевой г. Москвы,





очным участникам будет доступна интерактивная форма взаимодействия с операционными и обсуждением транслируемых вмешательств. Параллельно с работой основного зала планируется проведение сессии по актуальным вопросам Детской эндоскопии, симпозиум по Неинвазивной эндоскопии с разбором новинок капсульной эндоскопии в лекции специалиста из Китая. В обеденный перерыв для вас будет работать Гастроэнтерологический лекторий, представляющий собой гастро-эндоскопическое попурри на темы практической гастроэнтерологии. Для желающих поближе познакомиться с новым эндоскопическим оборудованием будет организована практическая тренинг-зона, на которой эндоскописты – эксперты расскажут и продемонстрируют новые технологии и ответят на интересующие вопросы.

На симпозиумах по темам колоноскопии, ESD и ERCP вам предстоит прочувствовать мощь достижений современных эндоскопических технологий, оборудования и инструментария. 4 ноября, в День народного единства, мы будем рады вас приветствовать на первом в истории Форума Российско-Китайском симпозиуме, а во второй половине дня традиционно пройдёт Олимпиада по Эндоскопии. Приглашаем Вас поболеть за коллег и оценить оригинальность, значимость и качество представления их видео- демонстраций. В программе второго дня мероприятия Вас также

ждут насыщенные, увлекательные и интересные тематические симпозиумы. В этом году мы приглашаем наших помощников, медицинских сестер, присоединиться к работе Форума и посетить лекции, поработать и познакомиться с новинками эндоскопии на практическом тренинге.

Заявка на оценку мероприятия представлена в Координационный совет по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Минздрава России.

Пройти регистрацию и выбрать дополнительные опции, просмотреть программу Форума, узнать информацию по размещению в отеле МонАрх со скидкой для участников, вы можете на сайте IEEF: www.videoieef.ru. Всех желающих мы приглашаем присоединиться к ужину и провести вечер вместе с Экспертами Форума 3 ноября (доп информация на сайте в разделе Регистрация).



Мы уверены, что предстоящие три дня Международного Образовательного Эндоскопического видео Форума будут полными незабываемых впечатлений общения в кругу друзей нашего профессионального сообщества!

С уважением, Оргкомитет IEEF2023